¿Qué significa ser el título I?



[bookmark: _GoBack]El título I proporciona asistencia financiera a las agencias educativas estatales y locales para satisfacer las necesidades de los estudiantes en riesgo.  El objetivo del título I es proporcionar servicios instruccionales que apoyen a los estudiantes en el cumplimiento de los rigurosos estándares académicos del estado.Primero el gobierno federal proporciona financiación a cada Estado.

Entonces el estado envía tsu dinero a los distritos escolares, dependiendo el número de estudiantes de bajos ingresos que asisten a esa escuela.

Por último, las escuelas de Titulo I:
· Identifique a los estudiantes en su escuela que necesitan la asistencia más educativa basándose en los criterios que la escuela ha elegido.  Los estudiantes no tienen que ser de familias de bajos ingresos para recibir servicios de Titulo I.
· Fije metas para mejorar las habilidades para estos estudiantes.
· Desarrollar programas para cada estudiante individual con el fin de apoyar la instrucción regular en el aula.
¿CÓMO RECIBE NUESTRA ESCUELA EL DINERO DEL TÍTULO I?


Ventajas de ser título I
· El financiamiento adicional proporciona personal, tecnología y libros/materiales adicionales para ayudar a nuestros estudiantes académicamente
· Se compran materiales escolares para todas las familias
· Desayunos universales ofrece desayuno gratuito a todos los niños 
Padres derecho a saber
Nuestro objetivo es proporcionar a cada niño la mejor educación posible mediante el empleo de personal de alta calidad, proporcionando materiales académicos desafiantes, monitoreando el logro de cada estudiante, y comunicándose regularmente con los padres.  Los maestros deben tener la certificación de Maryland y mantener un estatus altamente calificado para el área de nivel de grado que ellos enseñan.  Los padres tienen el derecho de solicitar las calificaciones profesionales de los maestros de sus hijos, incluyendo:
· Las calificaciones del profesor para enseñar la materia
· El tipo de credencial que se mantiene
· El título o certificado de posgrado celebrado

Cómo pueden ayudar los padres
· Las habilidades de crianza son promovidas y apoyadas
· Comunicaciónion entre el hogar y la escuela sobre el progreso del estudiante y los programas de aula es regular, de dos vías, y significativo.
· Aprendizaje estudiantil – los padres juegan un papel integral en Promover aprendizaje estudiantil en casa a través de la tarea y otras actividades.
· Voluntario- Palas rentas son bienvenidas en la escuela, y su apoyo es valorado.
· Toma de decisiones escolares – padres are alentó a proporcionar información a través del equipo de mejoramiento escolar, el equipo de participación familiar y las encuestas que se envían a casa.
· Colaborar con los recursos comunitarios-comunitarios se utiliza para fortalecer las escuelas, las familias y el aprendizaje estudiantil.

